MCRPLK serie

CILINDRO SIN VASTAGO CON GUIA LINEAL mindman
Caracteristicas
e Ahorro de espacio del 50% en comparacion con otros cilindros conven-
cionales.

e Culatas con 3 conexiones de aire y amortiguacion ajustable.
e La fuerza de carga es mas alta que la serie MCRPLF (alrededor mdltiple 4).
e Magnético como estandar.

Especificaciones
Modelo MCRPLK

Tipo de accién Doble efecto

D.l. Tubo(mm) 16 25 32 40
Tamafio del puerto M5 G1/8 G1/4 G1/4
Num. de puertos 8

Medio Aire

Rango de presion de funcionamiento 0.1~0.78 MPa

Temperatura ambiente -10°C ~ +80°C (Sin congelacion)
Lubricacion Con o sin lubricacion
Amortiguacion Con amortiguacion ajustable en ambos extremos
Rango de carrera (*1) 216: 10073300 mm

25~40: 100~3600 mm

Sensor final de carrera RCAL (Consulte la pagina 6-9)
Soporte de sensor final de carrera HPL

*1. Unidad de carrera min. 1mm.
* 2. El tubo no es hermético, por lo que el cilindro puede tener alguna
pequefa fuga. El cilindro tiene que superar el test de fugas estandar

Ejemplo de pedido antes de salir a la venta.

MCRPLK—IZ|)—25—0850—LVS

(*1)

del piston | Lubricacion con grasa
__ | Control desli- 16 0100~3600 Sin juego de amortiguador | [ — | NBR — | Estandar
zante simple mm
25 (4 digitos) L |Ligero V | VITON S | Baja velocidad
32 M | Medio
ﬂ- E 40 H | Gran amort.
D Control desli-
zante doble * Debe ser ensamblado por la fabrica
original, y no recomendamos que lo
— i — Amortiguador ensamble usted mismo.
* El tipo D no es
ﬂ- E adecuado para
16. : .
? Ejemplo de pedido de
*1. Amortiguador Rango de velocidad disponible accesorios de montaje
Amortiguad Py
Modelo morfiguador Juntas Lubricacion  |Rango de velocidad Caodigo LB1
Modelo L|M|H del pistén con grasa disponible (mm/s) Montaje %
MCRPLK-16 | MAC-1005- | 1 | 2 | 3 NBR Baja velocidad | 50~100 D.I. tubo
MCRPLK-25| MAC-1210- | 1 | 2 | 3 Esténdar Dentro de 1001000 2l EB_Eo15 -
- - 225 LB-P1-25 -

MCRPLK-32 | MAC-1412- | 1 [ 2 | 3 - Baja velocidad | 50~200 232 LB-P1-32 LB1-P1-32
MCRPLK-40 [ MAC-1412- | 1 | 2 | 3 Estandar 200~1000 por encima 240 LB-P1-40 -

* Consulte el codigo de la pag. 8-34 * El tipo de grasa adecuado se puede seleccionar

de acuerdo con el uso real.
M mindman



MCRPLK Capacidad ¢16~240

CILINDRO SIN VASTAGO CON GUIA LINEAL mindman
1. Los momentos mencionados anteriormente (Ma max,
Mr max, Mv max) estan relacionados con el centro del Fuerzas y momentos
perfil guia central. La fuerza de carga (L) es el resumen Tube I.D.
de todas las fuerzas individuales relacionadas con Code 16 25 32 40
el centro comun de la masa. El centro de la masa se Fuerzas efectivas F (N) 110 | 250 | 420 | 640
puede colocar dentro o fuera del area de la superficie - —
del carro. Amortiguacion (mm) 15 21 26 32
2. Normalmente, el carro experimentara una carga dina- A (mm) 48.2| 53.2| 64 69
mica, que debe considerarse con el célculo de la fuerza B (mm) 29 21 244| 244
de piston necesaria (F) y la capacidad del sistema - -
guiado por bolas. C/D/E/F (mm) Dimensiones conforme
G (mm) 38 38 55 | 54.5
Utilice la siguiente formula de calculo: H (mm) 40 40 575| 575
Ma . Mr . Mv . L <1 J (mm) 40 40 57.5| 57.5
Mamax. Mrmax. Mvmax. Lmax. ~ Fuerzas de carga L(N) 500 | 1500 | 2950 | 3960
L Gl Fuerzas de momentos La, Lr, Lv (N) 500 | 1500 | 2950 | 3960
%7 deslizante | Momentos axiales Ma (Nm) 4 40 61 115
LVA L ElEE Momentos radiales Mr (Nm) 6 14 30 52
Y Momentos de torsién Mv (Nm) 1 40 62 70
Lv Fuerzas de carga L (N) — 1550 | 3020 | 4030
//'\\ Control | Fuerzas de momentos  La, Lr, Lv (N) — | 1550 | 3020 | 4030
Mv Mv a deslizante | Momentos axiales Ma (Nm) — 85 85 130
doble  I'\omentos radiales Mr (Nm) — [ 20| 45 | 65
% Q é; JQ g Momentos de torsion Mv (Nm) — 80 90 100
9
N3
rr——rh
E
I
L L
La — L - L
Lr
Lr
VR ° N ©
Ma Ma Mr Mr
| I 71 I~
—] — < <
il &l
G
F H J
Peso del cilindro _
Unidad: g
Sin amortiguador Con amortiguador
Control deslizante simple Co eslizante doble Control deslizante simple Control deslizante doble Carrera 100 mm
D.l. Peso basico Peso basico Peso basico Peso basico
Tubo
16 932 - 1082 - 255
25 1698 1908 2032 2242 457
32 4082 4278 4635 4831 569
40 5709 5905 6260 6456 787

M mindman



MCRPLK Dimensiones 216~240

CILINDRO SIN VASTAGO CON GUIA LINEAL mindman
Q
R1
R3
R2 /"”

M% @@3@5% &

[
.
&

[®

4

t S350 3 :
L
Y
Control deslizante simple
2xA + carrera
A
\Y X K
]
-
o L
I — o~ 7 @i
W1 g LB 3P /. D _| N2
(6]
Control deslizante doble
*X1 X1¢
| ] ] I
— ¥ |
Ndol! Al B|C|D|E|F|G|H|K|L N1 N2 P|Q|Rl|R2

16 65 | 15 27 18 18 27 | 482 | 61.7| 40 80 M4x0.7 pasante M3x0.5x7 prof. [ M5 90 - -
25 100 | 23 40 27 27 40 | 53.2 | 73.2| 40 85 M6x1.0 pasante | M5x0.8x12 prof.| G1/8 | 145 | 125 60
32 125 | 27 56 40 36 52 | 64 90.0| 57.5 | 115 | M8x1.25x12.5 prof.| M6x1.0x15 prof.| G1/4 | 190 | 164 -
40 150 | 30 69 54 54 72 | 69 105.0| 57.5 | 115 | M8x1.25%12.5 prof.| M6x1.0x15 prof.| G1/4 | 190 | 164 =

oo | R3[s1|s2 | v [wi| X [x1]| Y |z1xz2
16 70 36 - 20 69 | 16.5 - 55 | 25x24.5
25 120 | 50 64 28 112 | 440 | 13.5 | 8.5 | 36%36
32 - - 96 30 152 | 64.3 | 16.8 | 10.5 | 48x52
40 = = 96 55 152 | 64.3 | 16.8 | 16.0 | 58x58

M mindman



MCRPLK Accesorios para el montaje 216~240

CILINDRO SIN VASTAGO CON GUIA LINEAL

Juego de amortiguadores

mindman

I Con amortiguador

@ No gire el tornillo de fijacién en la
parte inferior del amortiguador.
Este tornillo no sirve para ajustar.

E
2-Amortiguador ‘ C., Tope debloqueo =~ - Si lo rota, puede provocar fugas de
l ! ] Ap aceite.
¥ @ No raye la parte expuesta del vas-
A [ AN N
t = i 2 T tago.
- s/ = Puede causar averias o la disminu-
{@ @@ @@ h @ cién de la vida util.
LL@ Vast Tornillo inferior
‘ A L astago No rotar
<A .
0 — 5
No dafar.
© El amortiguador se considera un
Dﬁéﬁi’o A (03 D E H L M N P componente agotable. Cuando
16 | 20 | 22 |42 |40 | 45 |34 [238 |382 | M10x1.0 reduzca la absorcion de energia,
reemplacelo.
25 85] 32 | 44.7 | 40 45 | 33.7 |24.35| 43.7 M12x1.0
32,40( 40 60 | 54.7 | 57.5 45 | 43.7 |126.35|41.11| M14x1.5 Amortiguador
Modelo
Modelo L{M|H
MCRPLK-16 | MAC1005- 1 2|3
MCRPLK-25 | MAC1210- 1 2 (3
MCRPLK-32 | MAC1412- 1 2|3
MCRPLK-40 | MAC1412- | 1 2|3
Accesorios para el montaje
m Fijacion tapa extremo (base) m Fijacion tapa extremo (base)
216, 825 232"
Material: Acero carbono Material: Aleacion de aluminio
2-9ZD 2-9ZD
/ s 04€
T TIT ]
— i ol [©f 15
O] Z£ ‘ 8 ‘ 6 ZP
g |- 2- 4] - 2] [].
=== ZE ZB
ZF zC
032, 240
Material: Aleacion de aluminio Sl
D‘,‘.’ T'fso ZA | ZB | ZC |ZD | ZE | ZF | ZG | ZH | ZP
( »H_L 16 16| 18 | 26 | 3.6 14 |15 |125| -
:] 25 25| 27 | 40 | 55 22 |25 |18 -
T 2-020 EH 32 - |36 |51 |65|8 |24|4 |20 |20
4 @__ E N R 32 | - |40 | 56 |65 26 [4 |20 | 20
i T 40 - | 54|71 |9 |[115]|24 |2 |20 | 30

|z

M mindman

ZG




	1_Especificaciones
	2_Capacidad ø16~ø40
	3_Dimensiones ø16~ø40
	4_Accesorios para el montaje ø16~ø40

